

市中心医院表彰第一届“十佳中青年医生”

■通讯员 殷君发

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，积极践行习近平总书记关于“尊医重卫”的重要指示精神，营造尊重知识、尊重人才的良好氛围，激发全体医务人员工作积极性，推动医院实现“二次跨越”，市中心医院开展了第一届“十佳中青年医生”评选活动。经科室推荐、评审组评定、院党委研究，评选出刘平、徐睫、蒋健、李远志、贺赛奇、丰伟民、朱晓宇、段小华、万逸枫、邓萌等10名“十佳中青年医生”。

刘平，市中心医院神经内科副主任，副主任医师，负责新华分院神经内科工作。现任衡阳市神经内科学专业委员会委员，南华眩晕中心联盟专家委员会委员。2004年，南华大学临床医学专业毕业，一直在市中心医院临床一线工作。2012年赴首都医科大学北京宣武医院进修1年。时刻铭记“责任在肩，榜样在前”，不忘救死扶伤天职，全心全意践行“以病人为中心”的理念，努力做一个有温度的好医生，在国内核心期刊发表论文多篇，多次荣获医院“先进工作者”“优秀党员”称号。

擅长：脑血管病的抢救及治疗，以及眩晕、头痛、心理疾患、神经变性疾病、神经肌肉疾病的诊治。

徐睫，市中心医院心血管内科副主任医师，新华分院综合内科负责人，全科规培分基地主任。现任衡阳市医学会心血管专业委员会委员，衡阳市医学会全科医学专业委员会委员。曾在北京医科大学附属安贞医院进修心血管内科。定期参加长城国际心脏病学会议和东方心脏病学会议，多次参加心血管和全科专业相关学习班学习国内外最新进展。17年来，恪守一个医师的职业道德，始终把患者的生命安全放在第一位，使患者得到最规范的诊疗。多次获得“先进工作者”称号，曾获“民革衡阳市委2018年度先进个人”。

擅长：各种类型高血压、心脏康复、心律失常、心力衰竭。糖尿病合并冠心病。孕产妇心脏病、肺心病的治疗及心脏急症、危重症的抢救。

蒋健，市中心医院口腔科主任，口腔颌面外科副主任医师。现任湖南省口腔医学会理事，衡阳市口腔医学专业委员会副主任委员，湖南省口腔医学会激光专业委员会副主任委员，湖南省口腔医学会口腔修复专业委员会常务委员，湖南省口腔医学会口腔种植专业委员会委员，湖南省口腔医学会口腔教育学专业委员会委员，湖南省口腔医学会颌面外科专业委员会委员。发表论文10余篇。

擅长：口腔颌面部肿瘤的防治工作，口腔激光在口腔癌、口腔黏膜病、口腔黏膜小手术中的应用，各种微创拔牙。独自完成衡阳市首例 ALL-ON-4 手术，开创了无牙颌种植即刻修复的先例数字化导板种植在临床中应用。

李远志，市中心医院神经外科副主任，副主任医师，医学博士。现任中国医师协会多模态影像与神经修复学会委员，中国卒中学会高级会员，中国神经内镜微创治疗高血压脑出血协作组专家委员会委员，湖南省健康服务协会脑与脑健康分会理事，湖南省加速康复神经外科专委会委员，衡阳市医学会神经外科专业委员会委员。曾多次进修脑血管病介入技术、开颅显微神经外科技及神经内镜技术。主持省市级课题3项（省自然基金课题1项），参与十三五国家重点课题1项；发表论文10余篇(SCI论文2篇)。

擅长：脑与脊髓血管病的综合治疗（包括脑血管病药物治疗、血管内介入治疗、开颅显微手术及神经内镜治疗），脑与脊髓肿瘤显微手术及重型颅脑损伤的救治。

贺赛奇，市中心医院胃肠外科副主任，副主任医师，外科基地教学主任。现任湖南省中医药和中西药结合学会大肠肛门病专业委员会委员，大肠肛门病专业委员会肛肠肿瘤学组委员，湖南省健康管理学会加速康复外科专业委员会委员，湖南省临床医师执业考试实践技能考官，湖南省外科规培结业考试实践技能考官。曾在南方医院进修微创外科专业，师从国际胃肠外科微创专家李国新教授。参与完成腹腔镜胃肠肿瘤根治术1000余例，独立完成腹腔镜阑尾切除术及消化道穿孔修补切除术1000余例，独立完成腹腔镜胃肠肿瘤根治术200余例，多次在省内腹腔镜手术视频比赛中获奖。

擅长：胃肠外科微创治疗和胃肠肿瘤综合治疗，胃肠急危重症、疑难杂症的诊治，及软组织肿瘤的临床诊疗及科研工作。



丰伟民，市中心医院呼吸内科副主任，副主任医师。现任湖南省防痨协会临床专业委员会委员，衡阳市医学会呼吸专业委员会委员，衡阳市医学会传染病及结核病专业委员会委员。业务技术过硬，严格要求自己，工作有激情，发表呼吸专业国家级期刊论文数篇，多次参与我市甲流、禽流感感染的危重症患者的抢救工作，获得患者和同事的认可和好评，多次被医院评为先进工作者、优秀共产党员。

擅长：呼吸专业常见、少见病及危重症患者的抢救治疗，尤其在呼吸介入诊治、呼吸重症方面，熟练开展呼吸内镜三、四级技术。掌握肺功能、多导睡眠监测等技术。

朱晓宇，市中心医院心血管内科副主任，副主任医师。现任衡阳市胸痛中心联盟委员，衡阳市心血管专业委员会委员，衡阳市医学会医疗鉴定专家库成员，湖南省住培实践技能考试考官，湖南省心衰及高血压医联体联络员。2001年毕业于南华大学临床医学系，从事心血管内科临床工作18年。主持市级科研项目1项，参与市级科研项目2项，参与国家级科研项目1项。多次被医院评为先进工作者及优秀带教老师、优秀共产党员。

擅长：心血管内科疾病的诊断及治疗，特别是心脏急症、危重症的抢救，各种心律失常、顽固性高血压、冠心病、心力衰竭、心肌病、心包疾病、心脏康复的治疗。

段小华，市中心医院心内科副主任医师，衡阳市心血管专业委员会委员。从事心血管临床十余年，在全国及省级刊物发表过多篇学术论文，曾在中南大学湘雅二院进修学习，多次参加中华医学会心血管分会学术会议，积累了丰富的临床经验。能熟练处理心血管常见病、多发病，对心血管急、危、重症处理有独到经验。从事心血管介入工作近十年，能完成经皮冠状动脉支架置入、主动脉球囊反搏安装、起搏器安装、先天性心脏病介入治疗，率先在衡阳地区开展血管内超声。

擅长：难治性高血压、顽固性心衰、冠心病，尤其擅长先天性心脏病及其他结构性心脏病介入治疗。

万逸枫，市中心医院皮肤科副主任医师，毕业于四川大学华西临床医学院皮肤病与性病学专业。现任衡阳市医学会皮肤与性病学专业委员会委员，湖南省女医师协会专业委员会青年委员，湖南省中西医结合学会皮肤外科专业委员会委员，湖南省整形美容协会皮肤激光美容分会委员。2018年在中国科学院皮肤病研究所进修皮肤外科及激光科。曾参编或参译数部皮肤病专著，并参与国家自然科学基金课题研究。

擅长：皮肤科常见病、多发病及疑难、危重患者的诊治。尤其擅长皮肤外科及激光美容治疗，变态反应性疾病、结缔组织病、皮肤肿瘤的诊治及皮肤美容的咨询和各项治疗操作等。开展 wood 灯检测、变应原测试、红蓝光治疗、电离子治疗、皮肤镜检测、308准分子激光治疗、皮肤外科小手术等多项院内或市内新技术。

邓萌，市中心医院超声科主任助理，副主任医师，衡阳市超声工程专业委员会委员，衡阳市超声质量控制专业委员会委员。从医23年来，业务上历来精益求精，工作上随叫随到，经常加班加点，热情为广大病友服务。2015年赴北京市妇幼保健院进修胎儿产前诊断。在国家级期刊发表多篇论文，每年多次下乡参加义诊，多次被评为医院先进工作者。深受临床科室信赖及众多病友的好评。

擅长：产科、胎儿产前诊断，新生儿先天性心脏病、乳腺、甲状腺等浅表器官常见病、疑难病的超声诊断。